A mozgo6 vezetd E és F' pontja kozott a mégneses mez6 hatasara U = B -1-v = 0,1 V fesziiltség indukalodik.
Felrajzolhat6 az dbrdn lathato helyettesité kapcsolas, amely szerint a mozgd vezetédarab egy U fesziiltségli Rpr = 1 Q2
belsé ellenallasu teleppel helyettesithets, az Rpapr és Rppor ellendllasok értéke annyi ohm, ahany méter az EADFy
és EBCF tort szakaszok (méterben meért) hossza.

Reapr = (14 2vt) Q, Reper = (3 — 2ut) Q, a kozépss dgban folyé aram erdssége
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a bal oldali 4dgra ebbdll, =

aram jut. A megadott értékekkel a ¢t = 0,8 s id6pontban I, = 18,3 mA.
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